
Príloha č. 5:  
 

 Výpočet β koeficientu: 
 
 

Spoločnosť β vlastný  
kapitál 

Zadlženie 
(D+E) 

Zadlženie 
D/(D+E)  β aktíva 

X1         

...         

Xn         

Medián         

β vlastný 
kapitál         

β aktív = β vlastný kapitál / (1+ (D/E)), 

β vlastný kapitál = β aktív * (1+(D/E)), 
kde: 
 

β aktíva - očistený koeficient beta, ktorý nezodpovedá kapitálovej štruktúre      
spoločnosti, 

β vlastný kapitál – beta vlastného kapitálu, odrážajúca zadlženie skúmanej 
spoločnosti,  

𝐷     - cudzí kapitál, 

𝐸     - vlastný kapitál, 

𝐷

(𝐷+𝐸)
      - podiel cudzieho kapitálu na celkovom kapitáli. 

 
   


